

平成14年3月29日

各位

住友信託銀行株式会社
(コード番号 8403)

代表取締役の異動に関するお知らせの一部訂正について

平成14年3月28日に公表いたしました「代表取締役の異動に関するお知らせ」の退任代表取締役の退任予定日につきまして、下記のとおり誤りがありましたのでお知らせいたします。

(訂正箇所には下線を付しております)

記

< 正 >

(1) 退任代表取締役

| 氏名 | 役職 | 退任予定日 |
|-------|-------------|--------------------|
| 飯尾 紘治 | 取締役兼副社長執行役員 | 平成14年 <u>3月31日</u> |

< 誤 >

(1) 退任代表取締役

| 氏名 | 役職 | 退任予定日 |
|-------|-------------|-------------------|
| 飯尾 紘治 | 取締役兼副社長執行役員 | 平成14年 <u>4月1日</u> |

以上

< 本件照会先 > 総務部 松本 03-3286-4122